

纸尿裤安全监测 40批次产品 6批次不合格

不合格项为pH、可迁移性荧光增白剂

本报讯 华商报记者 赵威)昨日,记者从省质监局了解到,近期,省质监局组织开展了纸尿裤产品质量安全风险监测,官方网站通报的监测结果显示,监测40批次产品,结果表明,6批次样品不合格,样品合格率85%。

本次风险监测共采集纸尿裤(片、垫)样品40批次,分别来自实体店和电商平台。结果表明,6批次样品不合格,样品合格率85%,不合格项为pH、可迁移性荧光增白剂。

本次所监测的样品中,有2批次pH项目不符合标准要求,占样品总数的5%;有5批次可迁移性荧光增白剂项目不符合标准要求,占样品总数的12.5%。

■质监提醒 选纸尿裤 三注意

1 看外包装标识。包装标识应有产品名称、执行标准、商标、企业名称、地址、联系方式、产品规格、内装数量、婴儿产品应标注体重、成人产品应标注尺寸或适用腰围、生产日期和保质期或生产批号和限期使用日期、主要生产原料。

2 选择婴儿纸尿裤,应根据其体重变化,及时更换更大型号的纸尿裤,型号合适的纸尿裤防护作用较好。

3 在使用纸尿裤(片、垫)产品中,若发现产品渗漏量有问题,应及时更换其他品牌产品。

纸尿裤年销量超300亿片 为何国产品牌仅占三成?

纸尿裤是新手妈妈的一道难题,买什么,怎么买,存在大量盲区与误区。据新华社报道,数据显示,我国每年纸尿裤销量超300亿片,国产品牌仅占三成。如何在纷繁市场中挑选纸尿裤?为何国产品牌“兜”不住中国宝宝的小屁股?新华社记者近日对纸尿裤市场进行调查。

纸尿裤也是“外来和尚会念经”? 调查显示,本土品牌仅占纸尿裤市场份额33%,近七成成为洋品牌。仅宝洁一个品牌就拥有28%的份额,排名第一的本土品牌恒安占比不足10%。刚刚过去的“双十一”,花王、尤妮佳等国外品牌纸尿裤位居海淘前列。

国外品牌也都在中国拥有制造基地。“很多国际品牌材料供应商是国内企业。”他说。不过,在制造设备、工业体系和抗菌抑菌功效上,我国产品与日本、欧洲等还存在差距。“我们的稳定性还达不到花王的水准,这说明制造管理体系、工艺体系集合水平有待提高。”江曼霞说,国内企业以中小企业居多,研发投入有限,品牌建设、市场培育意识有待加强。

百亿量级市场 国产品牌如何发力?

数据显示,目前我国婴幼儿纸尿裤人均消费量仅是日本的三成,预计2017年市场规模将超400亿元。随着二孩时代来临,未来5年消费量将保持超过10%的年均增长率。面对百亿量级的市场,国产品牌如何发力? 行业秩序如何规范?

核心还是要把产品做好,提高附加值。“欧洲、日本迎来老龄化社会,本土需求下降,纷纷瞄准中国市场,推出高端、差异化产品。”江曼霞说,抓住消费升级,提高产品品质,向中高端领域扩容,是国产品牌发展趋势。

国产品牌和国外品牌究竟有什么差别?中国产业用纺织品协会副会长郑俊林认为,在材料、设计、工艺等多个方面,我国与国外并无太大差别,市场上叫得响

昱升、爹地宝贝、倍舒特等多个国产品牌也在布局个性化生产,根据宝宝性别、年龄、地区等提供更精准的供给。

此外,多个厂商瞄准可降解、天然等更加环保的材料,在安全上“做文章”。

发挥整合优势,形成合力也是途径之一。郑俊林说,中国产业用纺织品协会已将婴幼儿纸尿裤列为“十三五”行业重点发展领域,鼓励大企业、材料企业进行产业链整合,引导中小企业进行科技创新资源合作,并进行理念、使用方法等市场宣传。

加强行业监管,保障消费者权益是底线。“一方面,要推进多样化的销售渠道和方式,满足消费者需求,另一方面,更要对生产、渠道,特别是电商渠道进行监管,净化市场环境。”江曼霞说。



■相关新闻

儿童手机 “体检”合格率50% 不合格产品易划伤人

本报讯 华商报记者 赵威)昨日,记者从省质监局了解到,近日,省质监局组织开展了儿童手机产品质量安全风险监测,官方网站通报的监测结果显示,共监测20批次产品,10批次产品不合格,产品合格率为50%。

本次风险监测共采集样品20批次,分别来自大型商场、专营店、电子批发市场和网购网站等渠道。

质监部门对儿童手机产品的CCC认证核查、机械强度、静电放电、温升测试、防火、定位错误概率等项目进行了检测。结果表明,有10批次产品合格,10批次产品不合格,产品合格率为50%。

不合格样品中,有2批次样品存在CCC认证核查项目及机械强度项目不合格情况,1批次样品存在CCC认证核查项目及静电放电项目不合格情况,7批次样品存在CCC认证核查项目不合格情况。

据分析,机械强度试验是指儿童手机产品应具有足够的抗外力破坏强度,其结构和材质应使产品在正常使用时可以抵御遭受外力碰撞的风险。该指标不满足国家标准要求可能导致儿童在佩戴使用此类产品时必要功能丧失,甚至遭受划伤的危险。

另外,静电放电试验是模拟人体在正常使用时通过摩擦等因素积累大量电荷,当人体与产品相接触导致静电放电后,产品在静电的干扰下将会出现导致产品自身的性能或者功能丧失的风险。

质监部门提醒消费者,购买和使用儿童手机产品时,要通过正规的销售渠道购买儿童手机产品,并索要正规发票。

购买时核实儿童手机产品生产厂家是否在销售地设置售后服务部门,核实服务部门的地址、联系电话等。

另外,儿童手机产品属于CCC范围内的产品,在购买时要仔细确认产品上是否有CCC标志,是否是认证产品。

招办人员修改自考成绩 收好处费

还能帮人办理不通过考试取得毕业证 法院认定受贿犯罪

本报讯 华商报记者 沈诚)沈阳市大东区招考办的工作人员刘某,伙同省招考办的工作人员,利用对方的职务便利,帮人办理不通过考试取得自考毕业证或修改自考成绩,收取好处费。

刘某伙同原辽宁省中等教育招生考试委员会办公室工作人员吴某,利用吴某从事自考考务系统管理工作的职务便利,于2008年至2011年间,接受王某某的委托,为王某某培训学校的学生办理不通过考试取得自考毕业证或修改自考成绩,收受王某某给予的好处费28.8万元。刘某将21万元交给吴某,余下的7.8万元据为己有。案发前,吴某因未办成不通过考试下发毕业证,将其中的21万元退还给刘某,刘某将21万元退还给王某某。

还给刘某,刘某将接受的5万元退还给李某,李某将之分别退还给韩某和张某某。

刘某伙同王某收受贿赂款7.2万元,伙同吴某收受贿赂款33.8万元,合计人民币41万元,案发前已退还26万元,余下赃款15万元现已全部追缴。

刘某实名向检察机关举报了他人涉嫌受贿、巨额财产来源不明犯罪的线索,他人于2013年4月因犯受贿罪和巨额财产来源不明罪,被数罪并罚判处有期徒刑十六年。

法院认定受贿犯罪 另有人被另案处理

法院审理此案认为,刘某伙同国家工作人员,利用该国家工作人员职务上的便利,为请托人谋取不正当利益,收受请托人财物,数额巨大,其行为已构成受贿罪,为共犯。

刘某伙同工作在省招考办的王某、吴某,分别利用了其二人负责自考考务系统

管理工作的职务便利为他人办理不通过考试取得大学自考毕业证或修改自考成绩事宜。

刘某接受委托后,大部分送给负责办理委托事项的国家工作人员,小部分据为己有,不能简单地以此将刘某的行为界定为受贿和行贿行为。

事实上,接受委托前,刘某就请托事项与国家工作人员进行了通谋,随后收受了请托人的钱款,又由国家工作人员利用职务上的便利为请托人去谋取利益,并由双方事后共同占有了请托人财物,所以对刘某和王某、吴某应分别以受贿罪共犯论处。

法院一审认定刘某犯受贿罪,判处有期徒刑一年六个月,缓刑二年,并处罚金人民币十万元。依法追缴刘某所获贿赂款十五万元上缴国库。

宣判后,刘某不服,提出上诉。近日,法院发布案件二审结果,裁定驳回上诉,维持原判。王某和吴某被另案处理。

90后男粉丝求爱被拒 强行和女主播发生关系

本报讯 华商报记者 汤洋)90后男子周某在直播平台认识女主播后,想跟女主播处对象,但被拒绝。

之后,将女主播电话抢走,趁女主播到酒店房间取电话时,强行和女主播发生性关系。

近日,法院发布案件判决结果,周某因强奸犯罪获刑三年半。

2017年4月间的一天,90后挖掘机驾驶员周某通过直播平台认识了女主播邱某。4月中旬,周某与朋友两次到邱某工作的盘锦某饭店吃饭,提出要邱某谈恋爱,但遭到邱某拒绝。于是,周某将邱某的手机抢走。当日晚23时许,周某以邱某手机被放在盘锦某酒店为由,要求邱某一同到酒店取手机。进入酒店房间后,周某继续要求与邱某谈恋爱,邱某拒绝后想要离开酒店,周某拽其胳膊不让离开,之后强行与邱某发生性关系……

邱某报警后,周某被警方抓获。2017年8月,检察机关将此案公诉到法院。法院审理此案认为,周某无视国家法律,违背妇女意志,以暴力手段,强行与妇女发生性关系,其行为侵犯了妇女性的不可侵犯的权利,已构成强奸罪。

辩护人提出的周某社会危害性轻微、未使用暴力、被害人有过错、对其判处三年有期徒刑的辩护意见,无事实及法律依据,不予采纳。其他辩护意见,与事实及法律相符的,予以采纳。

近日,法院发布案件判决结果,一审认定周某犯强奸罪,判处有期徒刑三年六个月。

帮老板收400余万赌资 犯开赌场罪获刑

本报讯 华商报记者 汤洋) 某网络游戏公司旗下运营“联盟”、“联众”、“永强”、“皇朝(新宝2)”、“SK2”等多个赌博网站,网站内设“大股东”、“股东(登一)”、“总代理(登二)”、“代理商(登三)”、“会员(登四)”五个级别账户,通过六合彩”、“北京赛车”、“体彩”、“3D彩”等多种方式吸收赌资。

庄家王某赌球投注共计人民币400万元。期间,任某明知魏某、姚某利用网络从事赌博活动的情况下,通过现金支付或银行汇款的方式帮助魏某、姚某向王某收取、转汇赌资。

缴纳违法所得人民币7000元。

2017年10月,检察机关将此案公诉到法院。法院审理此案认为,任某为非法获利,收受赌资投注,参与赌博网站利润分成,情节严重,其行为已构成开设赌场罪,应负刑事责任。

任某伙同他人共同故意犯罪,为共同犯罪;任某在共同犯罪中起次要作用,为从犯,应当减轻处罚。任某犯罪后主动投案,自首;到案后能够如实供述犯罪事实,并认罪认罚,依法予以从轻处罚。

根据任某的犯罪事实、情节及悔罪表现,及社区矫正机关同意出具了社区矫正报告,对任某适用缓刑对其所在社区没有重大影响,可以宣告缓刑。

近日,法院一审判决任某犯开设赌场罪,判处有期徒刑一年八个月,缓刑二年,并处罚金人民币二十万元。此前,魏某、姚某、张某某已经判决,王某、王某某被另案处理。

张某某、王某某夫妇是“新宝2”赌博网站总代理级庄家。2016年欧洲杯期间,林某、彦某、陈某等人先后找到任某,提出想要赌博网站账号参与赌球,任某于是从王某处要来5个代理高级账号,交给林某、彦某等人,同时任某负责同王某某交涉上述5个账号的结算赌资等赌博事宜。

2016年6月11日至7月1日,林某、彦某等人利用上述5个账号共计投注人民币50万元。

被认定开设赌场罪 被判缓刑并处罚金

2016年7月19日,任某到公安机关投案。在公安机关侦查阶段,任某

某网络游戏公司旗下运营“联盟”、“联众”、“永强”、“皇朝(新宝2)”、“SK2”等多个赌博网站,网站内设“大股东”、“股东(登一)”、“总代理(登二)”、“代理商(登三)”、“会员(登四)”五个级别账户,通过六合彩”、“北京赛车”、“体彩”、“3D彩”等多种方式吸收赌资。

男子任某是魏某、姚某经营的某网络公司。2015年7月至2016年7月间,魏某、姚某利用“新宝2”赌博网站代理高级账号吸收下线

2元喝蜂胶 2元吃灵芝

■冠心病 ■高血压 高血脂 高胆固醇 ■动脉硬化 ■尿频尿急 ■坏疽 ■皮肤瘙痒 ■糖尿病眼病

尚医中医大援助

全省援助 名额仅剩 30个

报名电话:024-62833456

好药泰蜂胶也叫蜂灵蜂胶,是由紫灵芝及天然蜂胶组方而成,其中含有的灵芝多糖、蜂胶提取物能够逆转人体糖多、脂肪多、胆固醇多、胰岛素少的状况,对冠心病、三高症、糖尿病及并发症有其四大特点:

- 1)解除痛苦快:服用几天乏力就改善了,坚持用,失眠、盗汗、便秘、瘙痒、视力模糊、手脚麻木消除;巩固治疗:血压、血脂渐趋平稳。
- 2)稳糖效果棒:大家服用蜂灵蜂胶年头越长,血糖控制越稳,餐前餐后波动小。
- 3)保肝护肾好:蜂灵蜂胶纯天然萃取无毒副作用,可降低谷丙转氨酶,改善微循环!
- 4)多药能同服:蜂灵蜂胶最大的特点就是可一药多能,灵芝蜂胶提取物能够与其他药物同服,避免了其他药物伤肝伤肾的尴尬!

为响应全民健康计划,尚医中医特社会捐募30万元救助资金,面向沈阳慢病患者施与救助,首批每天2元吃蜂灵蜂胶已到货,限购一盒!其他救助药品商品请到店咨询。

报名参与条件——户籍所在地必须是中国内地的慢性病患者,包括糖尿病及并发症、糖尿坏疽、眼病、肾病、皮肤病以及高血压、高血脂、心脏病、脑中风、老胃病、便秘、哮喘、支气管炎、免疫力差、皮炎、咽炎、妇科炎症、肾虚、前列腺等,本次活动严禁囤货,占用名额。

尚医中医再送礼——活动期间,凡到店就诊消费,再送2018年尚医中医养生台历及秘制泡脚汤七天量。

了解详情请拨打:024-62833456

“2元蜂胶”指定领取地址: 沈河区小西路85甲1号尚医中医(广发证券对面)